



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В День памяти и скорби Владимир Терентьев принял участие в возложении цветов к Вечному огню на могиле Неизвестного солдата в Симферополе



В Республике Крым и городе Севастополя проходят памятные мероприятия, посвященные трагическому дню начала Великой Отечественной войны. Жители полуострова зажигают свечи в память о жертвах фашизма, посещают мемориалы, вспоминают безвинно погибших людей и своих героических предков, сражавшихся за освобождение Родины.

В День памяти и скорби исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев принял участие в возложении цветов к Вечному огню на могиле Неизвестного солдата в Симферополе. Почтить память жертв Великой Отечественной войны собрались первые лица республики, руководители силового блока, общественные деятели, представители молодежных движений, жители города.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Присутствующие почтили память погибших минутой молчания, которая прошла одновременно во всех регионах России. Перед мемориалом торжественным маршем прошла рота почетного караула.

Накануне руководство и сотрудники Главного следственного управления СК возложили цветы к мемориалу первым жертвам Великой Отечественной войны, установленному на улице Нефедова. Именно сюда, на мирно спящий квартал, упала одна из первых фашистских мин. Офицеры почтили память погибших севастопольцев и всех жертв страшной войны минутой молчания.

22 Июня 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1475545>